Построение гистограммы частот по данным случайной выборки.
1. Используя формулу для числа классов (Стерджесса) 
n = 1 + 3,322 lg ( N ),
где N – объем выборки, посчитайте, на сколько интервалов разобьется промежуток от минимального до максимального значения (ячейка С11). Округлите полученное значение в большую сторону, используя функцию ROUNDUP, указывая в строке количество (число разрядов), равное 1 – то есть до целых долей.
2. Посчитайте интервал классов:
K=R/n .

3. Посчитать границы интервалов: 

нижняя граница первого интервала – минимальное значение выборки, 

верхняя – «нижняя + интервал классов», 

нижняя граница 2-го – верхняя первого и т.д. 

Формулы можно копировать на нижний диапазон, не забыв «закрепить»  интервал класса в первой формуле.
4. Рассчитайте среднее значение класса.

5. Посчитайте частоту каждого класса. Это можно производить вручную: считать количество значений, заключенных в рамках каждого класса от его нижней до верхней границы, правда, это лишает файл универсальности. Можно автоматизировать процесс, используя функцию из категории «математические» COUNTIF. Самостоятельно предложите механизм её использования.

6. Поместите на диаграмму (тип – «гистограмма») данные зависимости частоты класса, от среднего значения класса.
7. Изучите полученную диаграмму. 

Если гистограмма по своему виду близка к нормальному распределению, то группа однородна; 

если графики низкие и растянутые, то группа, возможно, однородна, но некомпактна; 

если графики имеют 2 и более вершины, то группа неоднородна по данному признаку, и ее необходимо разбить на подгруппы, чтобы с каждой работать индивидуально.
Альтернатива - http://planetcalc.ru/481/
